

Să-I MULȚUMIM Domnului pentru:



... **musafirii care au vestit Cuvântul Domnului în biserica noastră în luna februarie** – laudă lui Dumnezeu pentru învățatura primită și pentru harul revărsat în fiecare ocazie de părtășie frățească.

... **sănătate, armonie în familie, pace și libertate în țară** – glorie să fie adusă Celui ce ne poartă cu mână tare și ne binecuvântează mai mult decât îndrăznim să-I cerem!

“Voi binecuvânta pe Domnul în orice vreme; lauda Lui va fi totdeauna în gura mea.” (Psalmul 34:1)

ANUNȚURI

Martți, 11 martie 2014, orele 19, va avea loc **“Darea de seamă”** din acest an, la care sunt așteptați să participe toți membrii bisericii *Poarta Cerului*. În cadrul acestei întâlniri, va avea loc și alegerea comitetului de conducere al bisericii noastre. Întâlnirea se va termina cu o masă de dragoste.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ :	18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Dumnezeu v-a adus la viață împreună cu El, după ce ne-a iertat toate greșelile.” (Col. 2:13)

Filă de jurnal primăvăratice

Șmi doresc ca primăvara care-ți bate la ușă să-ți aparțină... și toate dorințele tale să ți se-mplinească!” Așa a sunat una dintre primele urări la început de primăvară. Mai mult decât atât, aș vrea să simt că reasc în palmele Tale, Doamne, să simt că fiecare încheietură a minții mele, a sufletului meu... renaște sub aripile Tale!

Aș vrea ca-n primăvara aceasta să Te admir mai mult decât de obicei și odată cu întreaga natură să-mi simt întreaga ființă înnoită pentru Tine!

Aș vrea să ascult iarba cum crește, să miros parfumul florilor și-al copacilor, aș vrea să îmi fac timp să admir rândunelele venind din marea lor călătorie.

Primăvara aceasta aș vrea să învăț să-Ți cânt cu întreaga natură și, totodată, să învăț să tac privind la farmecul ei, al primăverii, la frumusețea ei fără egal și, mai mult, privind la frumusețea Ta desăvârșită. Primăvara aceasta... vreau să mă apropiu mai mult de Tine, Doamne! Dă putere acestor gânduri ale mele!

Nu e minunat să ne bucurăm de o nouă primăvară a sufletului? Să învățăm de la ea, primăvara, să prindem curajul ca, în ciuda tuturor zăpezilor, care ne înconjoară, să ieșim la iveală, să aducem frumusețe, să aducem parfum în lumea în care trăim, să aducem primăvara în inimi! ■ www.camarasufletului.wordpress.com

„El a fost zdrobit pentru fărădelegile noastre.” (Isaia 53:5)

Într-una din țările în care domnește persecuția religioasă, un ofițer a mers să aresteze un pastor. În timp ce își îndeplinea misiunea, el îl întrebă pe predicator: „Nu-i așa că și tu, ca toți cei aflați în situația ta, mă socotești o fiară?”

Pastorul îi răspunse: „Fiară? Nicidecum. Ești doar un biet nefericit care crede că nimeni nu-l iubește. Dumnezeu, însă, te iubește în mod deosebit. Pentru oamenii răi S-a făcut El om. N-a venit pe pământ pentru că eram drăgălași ca niște copilași, ci pentru că eram murdari. Cu cât suntem mai murdari, cu atât avem mai mult dreptul la mila Sa.”

Ofițerul începu să se apere: „Eu nu sunt chiar așa de rău. Nu sunt hoț.”
„Ba da, ești!”, răspunse pastorul, „și ai furat chiar de la Dumnezeu.”
„Ce vrei să spui?”

„L-ai prădat pe Dumnezeu de păcatele tale. Păcatele noastre îi aparțin Lui, sunt proprietatea Lui. El S-a născut ca Fiu al omului pentru a-i lua păcatele. Toată murdăria faptelor noastre rele Îi aparține Lui, nu nouă. Ești un hoț dacă refuzi să I le dai Lui, Mielului lui Dumnezeu, care ridică păcatul lumii și are dreptul să le ridice pentru că ele sunt proprietatea Lui și a nimănui altcuiva. Tu îți păstrezi ceea ce aparține altuia.”

Ofițerul nu l-a mai arestat pe pastor. În loc să-l aresteze, i-a mărturisit păcatele.

Ești cumva un hoț? Ai declarat cumva și tu că păcatele pe care le-ai comis sunt ale tale, când ele aparțin, de fapt, lui Isus? ■ **Richard Wurmbrand, Drumul spre culmi**



Urăm „La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 2 martie - **Maria Hepea, Paul Pancea, Cosmin Pușcașu**

Luni, 3 martie - **Mariana Croitoru, Paul Ursu**

Martți, 4 martie - **Claudia Mureșan**

Miercuri, 5 martie - **Levi Silaghi, Alesia Zepa**

Joi, 6 martie - **Ligia Criste, Raul Damean, Luciana Moisa-Luca**

Vineri, 7 martie - **David Dobriță, Natanael Gherasim, Andreea Meici**

Sâmbătă, 8 martie - **Daniel Ardelean, Robin Bodrojan, Ionuț Freaș, Andrei Guler**



„Să vă aduceți astfel aminte de poruncile Mele, să le împliniți și să fiți sfinți pentru Dumnezeuul vostru.” (Numeri 15:40)

Fragment...

„Putem veni înaintea lui Dumnezeu așa cum suntem – plini de poftă, de invidie, descurajați, îndeajuns de vinovați încât să merităm să fim aspru ocărâți, îndeajuns de egoiști încât să merităm să fim izgoniți, îndeajuns de aroganți încât să fim striviți pur și simplu sub picioare – și, totuși, să fim primiți cu brațele larg deschise.

Odată cu primirea caldă pe care ne-o face Dumnezeu, odată cu emoția pe care o stârnește în noi harul, decoperim că sub învelișul acela pătat și urât mirositor, suntem de fapt frumoși, ba chiar atrăgători. Avem ceva din farmecul lui Hristos. Suntem curați, iar locul nostru este la masa Tatălui. Iar când harul lui Dumnezeu ne va surprinde, atunci, nicio clipă mai devreme, ne vom pleca în adorare.” ■ **Larry Crabb – Presiunea a dispărut. Există o nouă cale de a trăi**



Mântuirea lui Dumnezeu

„Căci toți au păcătuit și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu. Și sunt socotiți neprihăniți, fără plată, prin harul Său, prin răscumpărarea, care este în Hristos Isus.”
(Romani 3:23-24)

„Căci înaintea lui Dumnezeu nu se are în vedere fața omului.”
(Romani 2:11)

„Dar Dumnezeu Își arată dragostea față de noi prin faptul că, pe când eram noi încă păcătoși, Hristos a murit pentru noi.”
(Romani 5:8)

„Sau disprețuiești tu bogățiile bunătații, îngăduinței și îndelungii Lui răbdări? Nu vezi tu că bunătaatea lui Dumnezeu te îndeamnă la pocăință?”
(Romani 2:4)

„Domnul... are o îndelungă răbdare pentru voi, și dorește ca niciunul să nu piară, ci toți să vină la pocăință.”
(2 Petru 3:9)

„Întoarceți-vă la Mine, și veți fi mântuiți.”
(Isaia 45:22)

„Căci Tu ești bun, Doamne, gata să ierți, și plin de îndurare cu toți cei ce Te cheamă.”
(Psalmul 86:5)